
 

З метою зростанню престижності читання як культурної цінності, 

використанню потужного виховного потенціалу української літератури, 

залученню нових користувачів до бібліотек з 1 по 31 жовтня 2016 року в 

школі був проведений третій місячник шкільних бібліотек під гаслом  

«Книга і читання – важливий чинник у вихованні духовних цінностей 

учнів» 

З першого дня місячника був виготовлений  інформаційний стенд  

«Місячник шкільних бібліотек».  

Потім були оформлені  виставки: «Іван Павлович Багряний – людина –

патріот»,  «Спорт, спорт, спорт», «Книга -  найкращий друг, все про книгу», 

«Митець строгий і чесний» ( 135 років від дня народження І.А.Кочерги), «100 

уроків здоров’я для маленьких та дорослих», «Книги – ювіляри 2016 року», 

«Його пісня в душі народу» (виставка до95- річчя  від дня народження 

Д.О.Луценка), «Козацькому роду нема переводу», «Твоя безпека»,   «Поет, 

що йде попереду життя»  (80 років від дня народження І.Ф.Драча), 

«Літературні митці –  ювіляри 2016 року», «Знайомтесь: Сергій Гановський 

та його творчість», «Моя країна – Україна», краєзнавча виставка «Моя мала 

Батьківщина», випущені інформаційні бюлетені: «Про книгу і бібліотеку», 

«Історія нашої шкільної бібліотеки», «Вони були бібліотекарями». 

Багато цікавого учні 5 класу дізнались під час уроку «Моя країна 

Україна —чверть століття – вільна, суверенна, незалежна», для учнів 6 класу 

була організована екологічна подорож «Лікарські рослини».  

Вулиця , на якій знаходиться наша школа перейменована на вулицю 

імені Петра Пиниці. Під час виховного заходу «Світ ловив мене, але не 

спіймав» учні школи познайомились із життєвим та творчим шляхом нашого 

земляка Петра Івановича Пиниці 

Учні початкової ланки перевірили свої знання під час бібліогри «Дім 

без книги – день без сонця». 

 25 жовтня була проведена зустріч з самодіяльним поетом міста 

Городні Ю.П.Суходолом «Струни ліричної душі» до 55-річчя від дня його 

народження . 

Під час зустрічі присутні переглянули презентацію, яка познайомила 

учнів з життєвим та творчим шляхом Ю.П.Суходола та переглянули відео 

про першу зустріч з поетом у нашій школі в 2015 році.  

На зустрічі була присутня Філонова Тетяна Семенівна, яка все життя 

працювала в нашій школі, спочатку старшою піонервожатою, вихователем, 

вчителем української мови та літератури. Це справило неабияке враження на 

учнів школи 

 Цікавою була розповідь Верхуші Галини Іванівни, першої  вчительки 

Юрія Пилиповича. Під час свята звучали пісні, написані на вірші 

Ю.П.Суходола у виконанні  ансамблю «Забава», учениць   Олі Скрипко та 

Уляни Петрової, вірші поета у виконанні Маши Синенької, Каті Закружної, 

Діани Пиріг та учнів  2 класу . Гарним подарунком для Юрія Пилиповича 

була пісня «Україна – мати» у виконанні Люби Ніколаєнко. 



Всім гостям свята і ювіляру подарували буклети про Ю.П.Суходола, а Юрію 

Пилиповичу крім цього ще й брошуру «Вірші Юрія Пилиповича Суходола в 

газеті «Новини Городнянщини», випущені бібліотекою нашої школи та 

букети квітів. 

По закінченню місячника були підведені підсумки та нагороджені 

переможці. 


